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NO 1699

商売くらし

に役立つ！

全国

商工新聞

月/500 円

2019.4.29

集団検診申込み締め切り

 今年は６月１５日（土）
 集団検診申し込み締め切りました。

婦人部小物作りのご案内
 日 時  月   日（火）

午後  時   分～

 場 所 民商会館２階

 会 費 月１，０００円

第  回 総がかりメーデー！新潟県中央集会にいこう！

 日 時  月  日（水） 午前８：３０～

 場 所 新潟県民会館

マイクロバス用意していますので

一緒に参加しましょう。

 出発時間  時   分集合

 時出発

 場 所 水原体育館

集会後、デモ行進を行います。

消費税 いま上げるべきではない５．１７新潟集会

 と き ５月１７日（金）

 場 所 新潟駅南口広場
主催 ★１０月消費税１０％ストップ！新潟ネットワーク

商工新聞休刊のおしらせ

５月６日号の全国商工新聞は大

型連休の印刷・輸送事情のため休刊

となります。

      ％

労
働
保
険
事
務
組
合
よ
り
特
別
加
入
の
お
知
ら
せ



労
災
の
一
人
親
方
特
別
加
入
年
度
更
新
（
平
成
３
０
年

確
定
・
平
成
３
１
年
概
算
保
険
料
）
の
通
知
を
発
送
し

ま
し
た
。

一
人
で
独
立
開
業
し
た
方
で
一
人
親
方
の
特
別
加
入
に

入
っ
て
い
な
い
業
者
の
知
り
合
い
が
い
た
ら
ご
紹
介
く
だ

さ
い
。

近
年
毎
年
の
よ
う
に
労
災
特
別
加
入
の
証
明
が
ほ
し
い

と
連
絡
が
あ
り
ま
す
。
元
請
け
業
者
か
ら
直
接
連
絡
が
来
る

場
合
も
あ
り
ま
す
。

仕
事
で
の
怪
我
は
、
健
康
保
険
が

適
用
さ
れ
ま
せ
ん
、
労
災
と
な
り
ま

す
。重

大
な
事
故
で
、
長
期
療
養
、
後

遺
症
、
死
亡
等
が
お
こ
っ
た
場
合
、

高
額
な
医
療
費
が
か
か
っ
て
き
ま

す
。
労
災
に
入
っ
て
い
な
い
方
は
加

入
を
！

阿
賀
野
市
国
保
１
８
歳
未
満
の
均
等
割

１
６
０
０
万
円
で
廃
止
で
き
る

３
月
市
議
会
で
市
は
、
１
８
歳
未
満
の
子
供
の
い
る
国

保
加
入
者
は
３
７
２
世
帯
で
、
均
等
割
の
全
額
免
除
に
は
、

１
６
０
０
万
円
必
要
で
あ
る
こ
と
を
明
ら
か
に
し
ま
し

た
。
半
額
減
免
な
ら
８
０
０
万
円
で
、
子
育
て
日
本
一
を

め
ざ
す
阿
賀
野
市
に
と
っ
て
や
る
気
さ
え
あ
れ
ば
可
能
な

金
額
で
す
。

宮
脇
市
議
が
一
般
質
問
で
「
均
等
割
は
前
近
代
的
な
事

実
上
の
人
頭
税
で
あ
る
こ
と
を
指
摘
。
」
「
ゼ
ロ
歳
児
に

も
負
担
が
か
か
る
均
等
割
は
子
育
て
支
援
に
逆
行
す
る
。

１
８
歳
未
満
の
減
免
を
」
と
強
く
訴
え
ま
し
た
。

田
中
市
長
は
「
指
摘
は
正
論
の
部
分
が
多
い
、
即
答
は

控
え
た
い
が
、
政
策
と
し
て
子
育
て
支
援
の
観
点
か
ら
考

え
た
い
」
と
表
明
し
ま
し
た
。

高
す
ぎ
る
国
保
税
に
つ
い
て
は
全
国
知
事

会
、
全
国
市
長
会
も
問
題
に
し
て
、
国
費

１
兆
円
の
投
入
で
軽
減
す
る
よ
う
要
望
し

て
い
ま
す
。

記
事

松
崎
会
長

ピースフェスティバル

日時 5月 3日（金）
10時～18時

場所 新潟駅南口広場

署名活動・歌声・和太

鼓演奏・ジャズ演奏・

書道と篠笛・民謡

食べ物販売あります

パネル展・憲法カフェ


